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 بارم بنویسید.  با استفاده از خودکار آبیفقط را  سؤالاتپاسخ لطفا  ،دانش آموز عزیز با آرزوی موفقیت برای شماتذکر:  ردیف
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 .  کنید مشخص×  علامت با را عبارت هر نادرستی و √  علامت با را عبارت هر درستی

 توان به صورت یک کسر علامت دار نوشت.می را صفر غیر يگویا دعد هر-لفا  

 اول باشند ، ک.م.م آنها برابر عدد بزرگتر است.  ب: اگر دو عدد نسبت به هم  

 با هم موازیند.خود ج:دو خط عمود بریک خط   

  تند.با هم متشابه هس 𝟕𝒙𝒚𝟐و    𝟓𝐲𝒙𝟐دو عبارت جبري  د:  
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 کنید. پر مناسب تکلما یا ادعدا با را خالی يجاها 2

 باشد. می.... ...................صحیح مثبت سه رقمی برابر دعددر کوچکترین  منفی صحیح دعد گترینربزحاصلضرب  الف:  

 ...............است.    برابر عدد,عدد کوچکتر باشد 99برابر اگر مجموع دو عدد اول  ب:  

  دارد. رنتقا رمحو.............................  منتظم ضلعی هفت یکج:   

 ها است.  بردار  ................ ، بردار واحد مختصات محور عرض د:  
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 گزینه مناسب را انتخاب کنید. 3

])108()3[()6(حاصل عبارت  (1                                           کدام است؟                         

  + 1 د:                                   +7 ج:                           -1 ب:                               -7 الف:       

 

 ؟پنجاه و سومین عددي که خط میخورد چه عددي است 100تا  1در الگوریتم غربال  (2  

 27د:                                   21ج:                           15ب:                             9الف:      

  

 کاشی کاري کرد؟ نمیتوانبا کدام یک از چندضلعی هاي منتظم زیر  (3   

 د:    شش ضلعی               ج:پنج ضلعی                   ب:چهارضلعی               الف:سه ضلعی        

 

 م گزینه حتما عددي زوج است؟کدا (4  

aالف:      b2 abب:            3 2 a3د:                      ab2ج:     1 2  

 

 b                a                                     جمع بردارهاي دیگر می باشد.کدام بردار حاصل در شکل مقابل  (5

 

                                                                                                                  C                  d       

   𝒅⃗⃗ د (                           𝒄⃗ج (                             𝒃⃗⃗ب (                       𝒂⃗⃗لف ( ا     
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 1صفحه: 





 
 ردیف

 (97-98)دبیرستان نمونه دولتی حضرت علی ابن ابیطالب آزمون ریاضی نوبت اول پایه هشتم
 .............. ماره داوطلبی:ش                            8کلاس:   ..../               ...........................................نام و نام خانوادگی: 

 
 بارم
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 را حساب کنید. X , Yزیر اندازه  هايدر شکل
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 درجه است.  180( با کمک خطوط موازي ومورب ثابت که مجموع زاویه اي داخلی مثلث الف 9

 
  

 درجه است. 360برابر  پنج ضلعی محدب غیرمنتظمثابت کنید مجموع زاویه هاي خارجی یک  (ب
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 است. 11دو رقمی ومقلوبش مضربی از  الف( ثابت کنید که مجموع هر عدد 10

 

 

 

   ري زیر را ساده کنید . جب عبارتب(  

           =  (16 – a2  ( )3  +a     ) 

  

 کنید.جدول زیر را کامل  با توجه به مقادیر داده شده ج(

 
 

75/0 

 

 
 
 

75/0 

 

 

 

75/0 

11 

 

 

 

 

 

 زیر را حل کنیدالف( معادله 
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 3صفحه: 



 باشد، آن عددها را به کمک تشکیل معادله مشخص کنید؟می 120ب( مجموع سه عدد زوج متوالی  11
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 ردار زیر را در راستاي مشخص شده تجزیه کنید.بالف(  12

 

 

 

 

 بردار خواسته شده را رسم کنید.ب( 

 

𝐶 = −2𝑎 + 3𝑏⃗  
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= 𝑎اگر      13 5𝑖 − 𝑗             و𝑏⃗ = 3𝑖 + 𝑗     هايباشد ، مختصات بردار, 𝑎 , 𝒙⃗⃗   𝑏⃗  .را به دست آورید 

 𝑥 = −4𝑎 + 3𝑏⃗  
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xمختصات بردار  14


     معادله زیر حساب کنید.در را  
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 .دازه آرزویتان تلاش یا به اندازه تلاشتان آرزو کنید یا به ان

 حیدری.موفق باشید

a b 

 4صفحه: 


